Scrabble 4

https://szkopul.edu.pl/problemset/problem/sr4/site

Napisz program ktory sposrod wszystkich mozliwych do uzyskania stow wybiera
tylko te ktore majg pierwsze 3 litery rowne lub rosngce.

Wejscie

W pierwszej i jedynej linii wejscia znajduje sie stowo o dtugosci od 3 do 9 znakow.
Stowo moze skfadac sie z liter alfabetu angielskiego od a do z. Litery mogg sie
powtarzac.

Wyijscie
Twoj program powinien wypisac wszystkie mozliwe stowa ktore spetniajg ponizsze
warunki:

1. Musimy wykorzystac wszystkie podane na wejsciu litery — kazdg litere tyle

razy ile wystgpita na wejsciu

2. Pierwsze 3 litery muszg by¢ niemalejgce — poprzednia litera musi by¢
Stowa wypisujemy

a. W rosngcym porzadku leksykograficznym

b. Po jednym w kazdej linii.
Stowa ktore majg na kazdej pozycji identyczne litery uznajemy za takie same i
wypisujemy jeden raz.

Przyktad 1

Wejscie

tok

Wyjscie

kot

Wyjasnienie

Stowo tok zawiera 3 litery: to k

Mozliwe stowa ktére mozemy utozyé z tych liter to: tok tko okt otk kto kot

Tylko stowa kot ma pierwsze 3 litery w porzadku niemalujgcym i to sfowo wypisujemy.
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Przyktad 2

Wejscie

abab

Wyjscie

aabb

abba

Wyjasnienie

Stowo abab zawiera 4 litery:abab

Mozemy z nich stworzy¢ nastepujgce rézne stowa:
aabb bbaa abab abba baba baab
Tylko stowa aabb abba majg pierwsze 3 litery niemalaejgce — wypisujemy je.

Przyktad 3
Wejscie
abcd
Wyjscie
abcd

abdc

acdb

bcda
Wyjasnienie
Powyisze 4 stowa to jedyne stowa zbudowane z liter abcd ktérych pierwszy 3 litery sg
niemalejgce.
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